

元旦游住哪儿,看看这些民宿!



曾几何时,人们对民宿的理解还是青砖红瓦的原始农家院,没有标准卫浴系统,卫生未必达标。可是,如今这样的偏见早out啦,威海新一波民宿的高颜值简直冲破星级酒店,况且各有特色,乡间的星辰、面朝大海春暖花开、最宁静的书海……还您城市缺失的宁静一角。

深山花开——泊花港

地址:乳山市白沙滩镇徐家港村

乳山徐家港村一处很独特的民宿,名叫泊花港。舍如其名,各色花卉点缀其间,夹杂春树瓜果,仿若世外桃。径通幽处,禅房花木深”这用来形容边缘驿站的意境,应该最为贴切。6个单独庭院,3个农家院客房,都是用原来的老房子改造成最时尚的新型农舍,一间间古朴宛的农舍,一簇簇姿态盎然的绿植,宛然一幅古村静态画,让人忍不住就喜欢上了这满满的生活气息。

茶园藏幽——也舍·稗子刘家

地址:乳山市白沙滩镇稗子刘家村

自带茶园的民宿?是不是想一想都被诗意熏醉了?也舍就是这样一座茶园里的雅致民宿。

“也舍·稗子刘家民宿”前身为村内古宅,依山傍海而建,是隐匿在茗香飘逸茶园的一处特色民宿。民宿由农家四合院稍作修葺,并保存原有的古朴气息。此外,奢野一宅的设计风格与逐渐趋同的简约风不同,走的是北欧乡村原木的风格,让您一脚踩进北欧童话。

海草结情——海草房唐乡

地址:荣成市东楮岛村

拥有400余年历史的“童话屋”会是怎样?石头是海里的石头,草是海里的草。这儿的每一栋房子都有上百年的历史,每一栋房子都有它的故事!在充分保护海草民居原始风貌的前提下,通过修缮废弃海草房,打造“一院一主题,一房一世界”的特色居住空间,让原本古老的海草房焕然一新,更多了那么一份文艺情怀。

住进诗意——羽恋民宿

地址:荣成市俚岛镇烟墩角村

在烟墩角的天鹅湖畔,有一家羽恋民宿,隐世却不避世,在山海之间一切都顺其自然。作为最具乡村风的民宿,羽恋民宿绝对是做到了极致。咖啡馆,艺术画、精雕细琢的装饰品,别致的床帏、花艺等等,主人把在诗意和远方融入了民宿的每一个细节里。

屋内的花香伴着温暖的气息犹如花间的甘露清爽宜人,咖啡杯里冉冉飘动的香气,犹如飘荡在竹林上空的浮云……身处山野之乐趣,干净舒适,令人乐而忘返。通过窗户,就能看天鹅仙子,以及山头的日落,月升和云卷云舒。

听海养心——心宿·海边

地址:威海市环翠区孙家疃环海路170-4号

听,海浪的声音。

心宿·海边,有这样的一个大院子,一进门映入眼帘的就是一片绿绿的草地和石头铺的小路,干净而又美好,院子里花树繁茂,一棵玉兰,一棵桂花,一棵柿子,一棵石榴,似乎,主人用春看花,夏听雨,秋摘果,冬踏雪的寓意,诉说着:人生很短,岁月很长的生活哲理。

露天阳台又有不错的看海视野,海风习习,站在阳台看着海边的夜景,星星点点的灯光;白天欣赏蔚蓝的海水,看海上变幻的落日,没有车来入往的喧嚣,在这里,真正体会到悠然自得的生活真谛。

返璞归真——释怀民宿

地址:威海市靖子湾常春藤国际学校入口东200米

一群热爱生活的年轻人,将原始的老房子改建成山间小别墅,依海而居,推开窗就能看见大海,近观潮起潮落,呼吸清新微咸的海风,枕着海浪的声音入眠。这便是主人简单而纯粹的生活理想。居于此间,感触大海情怀和悠闲的生活。

树枝轻轻摇曳,海浪翻滚跳跃,山风阵阵吹拂。白云深处,天蓝,水净,在春末夏初的日子里,居住在这样的民宿里,只余风轻云淡的时光。

黄金屋,颜如玉——关耳民宿

地址:威海市环翠区孙家疃镇远遥村东区44号

关耳民宿,带着一身亮眼的黄色,撕开了平淡生活的黑白色。小小的院子,种满了花草草,在这里,读几本书,看着主人种的花,听几声鸟叫,就闲下来,在寂静的小城时光里,忘记前一刻还将你追赶的

奔波。

风一吹来,幽香四溢,携一本书于此小读,不知是沉浸在书中的“黄金屋,颜如玉”,还是沉浸在这样云淡风轻的小时光里,此刻只有静静的温暖闲适。

(冯琳 整理)



正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337